

Читайте 2-ю стр.



МК

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

WWW.MK.RU
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

Ежедневная общественно-политическая газета
Распространяется в 89 субъектах РФ
Цена в розницу договорная

№133 (29.077)

Вторник
25
Июля 2023

MOSKOVSKI KOMSOMOLETS



МАРГАРИТА СУХАНКИНА

«ЗАЛОЖИЛА» КОЛЛЕГ

«Половина из нас — с отрезанными желудками»

Читайте 6-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

Дмитрий ПОПОВ, обозреватель

СУДЬБА ВОЮЮЩЕГО НАРОДА

Ветхозаветный (в смысле исповедания принципа «око за око») Дмитрий Медведев написал после прилета беспилотников в Москву, что «бандеровские ублюдки все чаще выбирают мирные, гражданские цели для своих подлых ударов. К этому надо быть готовым всем. И нам необходимо выбирать нестандартные цели для наших ударов». Ну что же, перспектива ясна.

Дмитрий Анатольевич, если продрагаться через его «ублюдков», «укроимбецелов» и «сраную перемену», на самом деле очень точно раскладывает ситуацию. Причина ударов по Москве в том, что «у нашего противника не получается добиться успехов в ходе контрнаступления», а значит, ему «нужны информационные победы», пусть даже «дутье и иррациональные».

Что такое «дутье и иррациональные» информационные победы? Это удары, не имеющие чаще всего военного значения, но дающие весомый медийный эффект. Терракты. И вот это короткое предложение у Медведева «к этому надо быть готовыми всем», говорит гораздо больше остальных написанных им слов.

Из этого следует, что чем больше будет у нас успехов на фронте, чем больше будет агонизировать киевский режим, тем больше будет с его стороны попыток взрывать, поджигать, разрушать все подряд любыми способами на территории России.

Читайте 5-ю стр.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Николай НОВИЧКОВ, депутат Государственной думы, доктор экономических наук, профессор

ЗАКАТ ГУМАНИЗМА

Читайте 3-ю стр.

ОСАДКИ В ВИДЕ ДРОНОВ

Почему украинские беспилотники совершали странные маневры в небе столицы



Российское военное ведомство и мэрия Москвы сообщили о новой ночной атаке украинских беспилотников по столице 24 июля. Их обезвредили станции радиоэлектронной борьбы.

Рухнувшие дроны повредили жилые здания, люди не пострадали. В соцсетях появилось снятое ночью видео, на котором хорошо различим контур одного из дронов. Эксперт в

области беспилотной техники Денис Федутинов идентифицировал летательный аппарат.

Читайте 5-ю стр.

«СРАЗУ ПОДУМАЛИ — БЕСПИЛОТНИК ПРОРВАЛСЯ»

Москвичи рассказывают об атаке дронов

Около половины четвертого утра 24 июля жители Комсомольского проспекта в Москве разбудил сильный взрыв — на крышу двухэтажного дома №18 упал дрон. Люди в этом и в соседних зданиях не пострадали.

Житель дома №19 Михаил говорит, что, услышав взрыв, сразу собрался и вышел на улицу. «Уже было все перекрыто, стояли машины «скорой помощи», пожарные, улицу застилал сизый дым, — вспоминает москвич. — Я увидел перед собой огромный воздушный гриб — внизу как будто ножка, сверху — шар. Он плыл в направлении реки и достаточно быстро рассеялся».

Читайте 5-ю стр.



ЖЕРТВУ КОРОНАВИРУСА НАШЛИ НА ДИВАНЕ ЧЕРЕЗ ТРИ ГОДА

В склеп на три года превратилась квартира 68-летнего москвича на юго-востоке Москвы. Его труп обнаружили лишь в минувшее воскресенье.

Как стало известно «МК», пожилой мужчина прожил одиноко в «двушке» на первом этаже хрущевки в 4-м Вешняковском проезде. Его родители и сестра умерли более 20 лет назад, своей семьей мужчина не создал. С двоюродным братом он прекратил общение, после того как тот попросил переехать к нему в квартиру. Вся жизнь москвич проработал землемером. Работа была разъездная, дома он появлялся нечасто. Соседи из квартиры за 30 лет видели жильца 5-6 раз. Он здоровался, был любезен, но о себе не рассказывал. Поэтому никто и не забил тревогу, когда мужчина перестал выходить из квартиры. А примерно месяц назад

некоторые бдительные соседи обратили внимание на приоткрытое в одной из комнат окно. Они припомнили, что створка была в таком же состоянии и весной, и зимой. Кроме того, было видно, как в маленькой комнате день и ночь горит небольшой светильник. Около трех недель жильца наблюдали с улицы за квартирой, стучали в дверь, прислушивались к звукам в жилище, пытались связаться с хозяином по телефону. В минувший четверг горожане решили высказаться и вызвали полицию. По подозрению 86-летней старшей по дому, которая хорошо знала эту семью. Пожилая женщина вызвала экстренные службы города. После вскрытия замка в одной из комнат на диване обнаружили кости жильца (плоты уже не было). Специалисты предположили, что мужчина умер около трех лет назад — возможно, от коронавируса.

«ПОЛЕТ В ТОННЕЛЕ» ЗАКОНЧИЛСЯ ДЛЯ МАЛЫША ИНТИМНОЙ ТРАВМОЙ

В обстоятельствах получения пикантной травмы семилетним мальчиком разбираются правоохранительные органы. Мама ребенка утверждает, что его слишком сильно зафиксировали в кресле опасного аттракциона, из-за чего поездка в развлекательный центр закончилась у врача.

Как стало известно «МК», неприятный инцидент произошел днем 23 июля в парке «Остров мечты». По словам матери, при посадке на аттракцион «Полет в тоннеле» сотрудник, ответственный за безопасность, неосторожно прищипнул ребенку интимное место, прижав

его к сиденью опускающимся поручнем. Никто не обратил на это внимание. Семья каталась на аттракционе 2 минуты. После окончания поездки ребенок пожаловался, что у него болит внизу живота и ему больно ходить в туалет. Чуть позже при детальном осмотре мать заметила, что у сына идет кровь. Мать самостоятельно вызвала сыну «скорую помощь». Мальчику предложили сесть в кресло-каталку, а администрация вернула деньги за билет. Впрочем, малышу все равно придется лечиться. К тому же инцидентом заинтересовались сотрудники полиции.

ПРИВЫКАТЬ К БЕСПИЛОТНИКАМ ПРИДЕТСЯ НЕ ТОЛЬКО В НЕБЕ, НО И НА ВОДЕ

Сделать более безопасными путешествия плавящихся беспилотников, которые станут бороздить просторы внутренних водоемов России, планируют в Минтрансе России. В соответствии с правилами, разработанными ведомством, дистанционное управление автономными судами станут разрешать только настоящим капитанам и старшим помощникам, имеющим реальный опыт командования обычными судами и прошедшим дополнительную подготовку.

Как стало известно «МК», управлять беспилотниками будет целая команда, правда, находиться она будет на суше. Командовать судном и внешним экипажем будет внешний капитан. В состав внешней команды смогут попасть специалисты, имеющие профильное корабельное образование, или выпускники технических вузов, получившие дополнительную подготовку в области управления беспилотными судами. Внешний капитан будет нести ответственность за передвижение беспилотника, даже если проводкой судна будет управлять лодчман.

Уполуавтономных судов помимо внешней команды будет также экипаж на борту со своим капитаном. Эта команда станет обслуживать беспилотник в плавании, иногда переводить его в ручной режим управления. Но главное все же будет внешний капитан.

Впрочем, некоторые автономные суда смогут и вовсе обойтись без капитанов — в тех случаях, если они самостоятельно смогут добраться из пункта отправления в пункт назначения. При этом владелец судна должен будет обеспечить безопасную эксплуатацию беспилотника и его мореходное состояние, в том числе в отношении охраны жизни и здоровья людей и сохранности имущества, которое он может повредить.

telegram:@mk_srochno



В ЗАГСЕ ОБЪЯСНИЛИ, ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ПРИШЕЛ ЖЕНИТЬСЯ БЕЗ КОЛЬЦА

Около 700 столичных молодоженов сыграли свадьбу в красивую дату — 23.07.23. Специально по просьбам влюбленных столичные загсы открыли для работы в выходной день дополнительно два дворца бракосочетания и выездные локации.

Как выяснил «МК», мода на вступление в семейную жизнь в дату с красивым сочетанием цифр не обошла и это лето. Специалисты открывают дополнительные «окошки» для молодоженов. 23 июля 2023 года для женихов и невест были доступны семь дворцов бракосочетания. Также церемонии проводились на выездных локациях. В одной из столичных гостиниц сочтались браком пять

пар, которые особенно тщательно подготовились к торжеству — это единственная локация, где молодожены во время церемонии могут исполнить свадебный танец. Теперь загсы готовятся к свадебному «буму» в следующую красивую дату — 23.08.23.

Кстати, специалисты загсов составили памятку для молодоженов, как избежать форс-мажора в день регистрации брака. В загс рекомендуется приезжать за 15-20 минут до назначенного времени. А перед выходом нужно обязательно проверить, что взяли с собой паспорта. По словам свадебных дел мастеров, брачные дела мастеров, брачные дела мастеров, брачные дела мастеров, часто забываются

эти главные документы. Если уровень волнения зашкаливает, можно заранее попросить отследить этот момент кого-то из близких. Случается, что влюбленные забывают дома обручальные кольца. В крайнем случае, по совету специалистов, можно симулировать и обменяться кольцами из подручных средств. Например, однажды жених и невеста надели друг другу на безымянные пальца колечки, сделанные из моркови.

Также сотрудники загсов рекомендуют заранее выбрать среди гостей ответственного за сохранность свидетельства о браке. В волнении и суматохе этот документ легко может потеряться.

У ЯЩЕРИЦ ОЖИДАЮТСЯ ПРОБЛЕМЫ С ПОТОМСТВОМ ИЗ-ЗА ДОЖДЕЙ

Подмосковные ящерицы могут задержаться с воспроизведением потомства из-за необычно холодного и дождливого лета. Также ящерицы рискуют погибнуть под колесами, так как будут выползать на дороги в поисках тепла.

Как узнал «МК», специалисты наблюдали за животными в заказнике «Лопанский еловый остров» в Серпуховском городском округе и пришли к выводу, что погодные условия этого лета могут изменить сроки выведения потомства у многих редких видов фауны. Одним из объектов особой охраны заказника является прыткая ящерица, она занесена в Красную книгу. Дожливое и прохладное лето, скорее всего, задержит у этих ящериц выведение потомства, поскольку медленнее идет развитие яиц. Помимо этого, повышается риск гибели ящериц на автодорогах. Многие из них оказываются на дорожном полотне в процессе поиска тепла и не успевают убежать от колес автомобиля. Поэтому экологи просят водителей быть внимательнее во время поездок.

Свое название этот вид получил за быстрые, резкие и импульсивные движения. Как и другие виды, прыткая ящерица имеет ломкий хвост, который может отбросить в случае опасности. Помимо Серпухова прыткая ящерица встречается в Подольске, Егорьевске, Зарайске и др. В последние десять лет популяция прыткой ящерицы стабилизировалась, однако она остается редким видом.

СОЗДАТЕЛЬ ОБРАЗА ДЯДИ СТЕПЫ РАЗБИЛ ГОЛОВУ ПО ПУТИ НА КУХНЮ

Известный советский и российский художник Герман Мазурин, создатель образа Дяди Степы — героя детских произведений поэта Сергея Михалкова, — госпитализирован в Москве в тяжелом состоянии.

Как стало известно «МК», 90-летнего художника доставили в больницу в ночь на понедельник из его дома на улице Малая Дмитровка. Родственники рассказали полицейским, что в воскресенье вечером Герман Алексеевич пошел на кухню, чтобы выпить чаю. Покрытие пола в квартире — частично ковер, частично кафель. В какой-то момент у художника закружилась голова, он на некоторое время потерял сознание, упал и ударился головой. Когда

родственники вышли на шум, Герман Алексеевич уже сидел на полу, весь в крови. «Скорая помощь» доставила именитого пациента в больницу. Тут определили тяжелое сотрясение мозга, перелом основания черепа — состояние оценивалось как критическое. Ночью хирурги провели экстренную операцию, в настоящее время художник в реанимации приходит в себя. Со слов знакомых, ранее подобных инцидентов у пожилого человека не было. Художник живет в квартире с дочкой, внуками и правнуками, которые постоянно за ним присматривают. Несмотря на почтенный возраст, Герман Алексеевич предрекает специальную дисциплину «Ознакомительный курс книги» первокурсникам МГАХИ им. Сурикова.



Герман Мазурин — заслуженный художник РСФСР, автор иллюстраций к множеству детских книг, среди которых «Старик Хоттабыч», «Приключения Тома Сойера» и др.

ДЕВОЧКА ПРЕВРАТИЛА НОС В ХРАНИЛИЩЕ ДЛЯ МАГНИТОВ

Подмосковные врачи извлекли из носа ребенка магниты, которые сплелись между собой через носовую перегородку. Девочка заснула аксессуарами внутри организма во время игры.

Как узнал «МК», на днях поздно вечером в Московскую областную больницу имени профессора Розанова доставили наугадную до истерики 8-летнюю девочку. Машу (имя изменено) привезл беспечный папа: дочь играла с магнитными шариками и любовно ставила поместил их глубоко в нос, по одному в ноздрю. Внутри органа шарик приматывался друг к другу через носовую перегородку.



Врачи экстренно приступили к обследованию. С помощью цифровой рентгенографии удалось обнаружить нахождение инородных предметов — на снимке четко была видна «магнитная клипса» внутри носа. К счастью, операция Маше не понадобилась. Специалисты достали оба магнитика методом прямой риноскопии. На все ушло не более получаса. Извлеченные трофеи папа с дочкой забрали домой. По словам врачей, инцидент закончился хорошо

во многом благодаря тому, что ребенок сразу рассказал взрослому о случившемся, а родители не стали мешать и поехали в больницу. В ином случае, особенно если бы взрослые попытались достать игрушку самостоятельно, могли бы быть неприятные последствия. Как минимум повреждение носовой перегородки или ее прободение. К слову, магниты — один из самых часто встречающихся инородных тел, которые достают врачи из детских организмов. Дети пробуют их на вкус и нечаянно проглатывают. Такие эксперименты нередко заканчиваются на операционном столе: магнитки могут сплестись между собой даже через стенки кишечника.